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回答合計：214

問1 新聞は公正で正確な報道記事を掲載していると思いますか。
 

・思わない 212票 99.1％

・思う 2票 0.9％

・わからない 0票 0.0％

  

 

問2 テレビでは公正で正確な報道が行われていると思いますか
 

・思わない 211票 98.6％

・思う 3票 1.4％

・わからない 0票 0.0％

  

 

問3 現在の新聞・テレビのマスコミは真実を伝える事よりも架空の世論をつくりあげ、国民操
作の為の手段に成り下がっているという意見がありますがあなたはどう思いますか

 

・マスコミは架空の世論を創ってい

る
212票 99.1％

・マスコミは真実を伝えている 2票 0.9％

・わからない 0票 0.0％

  

 

問4 在特会の主構成員が暴力行為で逮捕されました。その会長が小沢氏に対する検察審査会へ
の申し立てをしています。これをマスコミが報道しない事についてどう思いますか

 

・何らかの意図と目的があると思う 207票 96.7％

・在特会を恐れていると思う 5票 2.3％

・報道する必要がないと思う 2票 0.9％

・申立人の個人情報を守る為と思う 0票 0.0％

・わからない 0票 0.0％

  

 

問5 あなたの支持する政党はどこですか
 

・民主党 146票 68.2％

・特になし 45票 21.0％

・その他 16票 7.5％

・社民党 5票 2.3％

・自民党 1票 0.5％

・共産党 1票 0.5％
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・公明党 0票 0.0％

・みんなの党 0票 0.0％

  

 

問6 「みんなの党」は1年後にはもう消滅しているという見方がありますがあなたはどう思い
ますか

 

・その通りだと思う 104票 48.6％

・わからない 66票 30.8％

・そうは思わない 44票 20.6％

  

 

問7 あなたは現在の管内閣を支持しますか
 

・支持しない 212票 99.1％

・支持する 1票 0.5％

・わからない 1票 0.5％

  

 

問8 あなたは民主党から自民党に政権交代する事を望みますか
 

・望まない 207票 96.7％

・わからない 4票 1.9％

・望む 3票 1.4％

  

 

問9 民主党は参議院議員選挙で議席を減らしました。しかし、この結果の責任をだれもとって
いません。これについてどう思いますか

 

・執行部はすべて辞任すべきだ 132票 61.7％

・管首相は辞任すべきだ 46票 21.5％

・枝野幹事長は辞任すべきだ 32票 15.0％

・わからない 4票 1.9％

・だれも責任をとる必要はない 0票 0.0％

  

 

問10 民主党の現幹事長である枝野幸男氏がかつて「日本革命的共産主義者同盟 革命的マルクス
主義派」＝革マルとの間で念書をかわしていたと言われています。あなたはこの事につい
てどう思いますか

 

・反社会勢力との協力関係は許され

ない
136票 63.6％

・わからない 59票 27.6％

・社会変革の為には共産主義勢力と

の協力も許される
19票 8.9％

  

 

問11 8月26日に民主党の小沢氏が代表選に出る事を意思表示しました。 
あなたは小沢氏を支持しますか

 

・支持する 211票 98.6％

・支持しない 3票 1.4％
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・わからない 0票 0.0％

  

 

問12 現在の日本の諸問題を解決していける首相にはだれがもっとも適していると思いますか
 

・小沢一郎 210票 98.1％

・その他 3票 1.4％

・鳩山由紀夫 1票 0.5％

・管　直人 0票 0.0％

・谷垣 禎一 0票 0.0％

・前原誠司 0票 0.0％

・岡田克也 0票 0.0％

・仙谷由人 0票 0.0％

・枝野幸男 0票 0.0％

・生方幸夫 0票 0.0％

  

 

問13 小沢氏の代表選での出馬に関し、マスコミでは「政治資金問題」に決着がついていないと
報道していますが、あなたはどう思いますか

 

・検察で不起訴となっており既に決

着している
209票 97.7％

・検察審査会の結果待ちでまだ決着

していない
3票 1.4％

・わからない 2票 0.9％

  

 

問14 検察審査会にはどのような機能があると思いますか
 

・法律に無縁の市民が検察官の不起

訴処分の当否を審査する
168票 78.5％

・法律に無縁の市民が有罪、無罪を

判断し決定することができる
29票 13.6％

・わからない 17票 7.9％

  

 

問15 沖縄の基地移転問題が進まない背景には自民党政権時代からの沖縄基地利権がからんでい
ると言われています。あなたはこの事についてどう思いますか

 

・マスコミはアメリカの利益および

基地利権を擁護していると思う
204票 95.3％

・わからない 8票 3.7％

・マスコミは日本の国益、日本人の

利益を擁護していると思う
2票 0.9％

  

 

問16 ビジネスや政治家経験もないマスコミの「記者」や「コメンテーター」が日本国の国力を
貶めてきた元凶であるとの見方が増えています。あなたはこの事についてどう思います
か。

 

・日本の文化、経済を貶めてきた元

凶はマスコミであると思う
206票 96.3％

・わからない 6票 2.8％
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・日本の文化、経済を貶めてきた元

凶はマスコミではないと思う
2票 0.9％

  

 

問17 政府の官房機密費から新聞、テレビ、キャスター、記者、評論家、コメンテーター等に
「謝礼＝工作費」が出金された事が明らかになっていますがあなたはどう思いますか

 

・工作費を受け取って世論の捏造に

加担するのは情けない
213票 99.5％

・わからない 1票 0.5％

・オピニオンリーダとして世論を創

造する謝礼であり問題ない
0票 0.0％

  

 

問18 あなたの性別は？
 

・男性 162票 75.7％

・女性 52票 24.3％

  

 

問19 あなたの年齢は？
 

・50〜54歳 42票 19.6％

・45〜49歳 33票 15.4％

・55〜59歳 31票 14.5％

・60〜64歳 28票 13.1％

・40〜44歳 23票 10.7％

・65〜69歳 17票 7.9％

・35〜39歳 16票 7.5％

・30〜34歳 13票 6.1％

・70歳以上 5票 2.3％

・20〜24歳 3票 1.4％

・25〜29歳 3票 1.4％

  

 

問20 あなたがお住いの都道府県は？
 

・東京 47票 22.0％

・神奈川 24票 11.2％

・千葉 12票 5.6％

・埼玉 11票 5.1％

・大阪 11票 5.1％

・福岡 9票 4.2％

・静岡 8票 3.7％

・兵庫 8票 3.7％

・茨城 6票 2.8％

・愛知 6票 2.8％

・福島 5票 2.3％

・群馬 5票 2.3％

・沖縄 5票 2.3％
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・京都 4票 1.9％

・海外在住 4票 1.9％

・北海道 3票 1.4％

・長野 3票 1.4％

・三重 3票 1.4％

・広島 3票 1.4％

・山口 3票 1.4％

・青森 2票 0.9％

・岩手 2票 0.9％

・宮城 2票 0.9％

・栃木 2票 0.9％

・新潟 2票 0.9％

・福井 2票 0.9％

・和歌山 2票 0.9％

・岡山 2票 0.9％

・香川 2票 0.9％

・佐賀 2票 0.9％

・大分 2票 0.9％

・鹿児島 2票 0.9％

・富山 1票 0.5％

・岐阜 1票 0.5％

・滋賀 1票 0.5％

・奈良 1票 0.5％

・徳島 1票 0.5％

・愛媛 1票 0.5％

・高知 1票 0.5％

・長崎 1票 0.5％

・熊本 1票 0.5％

・宮崎 1票 0.5％

・秋田 0票 0.0％

・山形 0票 0.0％

・山梨 0票 0.0％

・石川 0票 0.0％

・鳥取 0票 0.0％

・島根 0票 0.0％

  

 
 
あなたもアンケートを作成してみませんか？（無料）｜このアンケートを元にして別のアンケートを作成

（無料） 

 
 

Copyright (c) 2006-2010 Continental Contents. All Rights Reserved.
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